



अद्भुत प्रदर्शन...

कैप में पुल निर्माण का प्रदर्शन करते स्काउट, अतिथियों के साथ प्रशिक्षणार्थी तथा शिविर का अवलोकन करते मुख्य अतिथि बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ।

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। उत्तर प्रदेश भारत स्काउट गैजेट के तत्वाधान में डीएवी कॉलेज के प्रांगण में चल रहे पांच दिवसीय प्रवेश व निष्पन्न कैम्प की समाप्ति के अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में मुज़फ्फरनगर बुलेटिन के संपादक एवं भारतीय प्रेस परिषद के सदस्य अंकुर दुआ उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. संजीव कुमार द्वारा की गई विशिष्ट अतिथि के रूप में जिला मुख्यालय अंकुर दुआ, जिला स्काउट कमिश्नर डॉ. विनोद कुमार, जिला स्काउट प्रिंसिपल, सिविल बाग संध के पूर्व अध्यक्ष एवं सचिव वरिष्ठ अधिकारी विजय कुमार लगी, सतीश कुमार वर्मा, वरिष्ठ लीडर ट्रेनर उपस्थित रहे। शिविर में 18वर्षीय जूनियरों में प्रतिभाग करने वाले स्काउट-गाइड, टॉवर-रेजर तैयारी शिविर में कैम्प क्राफ्ट के अंतर्गत टॉवर, गेट, मंकी ब्रिज, तम्बू निर्माण, पुल

बीएड द्वितीय वर्ष परीक्षा में श्रीराम कॉलेज की छात्रा सृष्टि रही अद्वल



मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय द्वारा बीएड-सत्र 2020-22 द्वितीय वर्ष का परीक्षा परिणाम घोषित हुआ, जिसमें श्रीराम कॉलेज का परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत रहा। छात्र-छात्राओं ने उत्तम अंक प्राप्त कर कॉलेज का नाम रोशन किया है। बीएड सत्र 2020-22 द्वितीय वर्ष में सृष्टि में 65.5 प्रतिशत अंकों से प्रथम स्थान, रैना बालिका ने 64.75 प्रतिशत अंकों से द्वितीय स्थान तथा विदिशा ने 64 प्रतिशत अंक के साथ तृतीय स्थान प्राप्त कर महाविद्यालय का नाम रोशन किया। श्रीराम कॉलेज के निदेशक डा. अशोक कुमार ने विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि कड़ी मेहनत तथा योजनाबद्ध तरीके से किया परिश्रम सार्थक होता है। प्राचार्य डा. प्रेरणा मिश्र ने सभी छात्र-छात्राओं को आशीर्वाद दिया। प्रवक्ता डॉ. भाऊ प्रताप वर्मा, जगमोहन गौतम, सदीप राठी, टी.ना अग्रवाल तथा रीतु गंगु आदि प्रवक्ता उपस्थित रहे।

ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में विभोर संगल टेबल-टेनिस टूर्नामेंट का शानदार आगाज



मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। स्थानीय ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में दो दिवसीय विभोर संगल अतिथिवालय 11वां टेबल-टेनिस टूर्नामेंट का उद्घाटन मुख्य अतिथि अंजु अग्रवाल चेरमन सिटी बोर्ड एवं विशिष्ट अतिथि बी.ना. शर्मा समाज सेविका एवं अध्यक्ष जिला परिवार समिति के कर कमलों द्वारा हुआ। मुख्य अतिथि अंजु अग्रवाल एवं विशिष्ट अतिथि बी.ना. शर्मा, अध्यक्ष मिलिंद अग्रवाल, उपाध्यक्ष महेश चंद्र वर्मा, प्रबंधक विनोद संगल, सह प्रबंधक डॉ. अशोक कुमार, कोषाध्यक्ष नवीन कुमार, उषा संगल, आशा संगल, शशि गंगु, उषा अग्रवाल, रामनिवास संगल, पूजा अग्रवाल (शिक्षा विद्), अरुण खंडेलवाल, उमेश बंसल, यश अग्रवाल, डायरेक्टर डॉ. एमके. गुप्ता, प्रधानाचार्य आजादवीर, कोऑर्डिनेटर आशीष कुमार लगी, हेडमिस्ट्रेस (जूनियर विंग) ममता चौहान आदि ने माल्यार्पण कर जितेंद्र कुमार एवं विभोर संगल को अपने श्रद्धा सुमन अर्पित किए। विद्यालय के प्रधानाचार्य आजादवीर, प्रधानाचार्य विजय कुमार शर्मा दीप चन्द ग्रेन चैम्बर स्कूल कॉलेज और राजेंद्र सिंघल ने स्वर्गीय जितेंद्र कुमार के बारे में अपने विचार रखे। विद्यालय के डायरेक्टर डॉ. एम के गुप्ता ने उत्तर प्रदेश के विभिन्न जनपदों से आए हुए खिलाड़ियों एवं उनके मैनेजर एवं शिक्षकों का स्वागत कर विभोर संगल टोटी टूर्नामेंट का परिचय कराया। टेबल टेनिस टूर्नामेंट में आगरा, सहारनपुर, मेरठ, मोदीनगर, शामली, गाजियाबाद, बिजनौर, गौतमबुद्धनगर, मुज़फ्फरनगर आदि स्थानों के 20 से अधिक स्कूलों से

बिना डिग्री या डिप्लोमा के अब कीटनाशक की दुकान नहीं चला पायेंगे लाइसेंस

11 दिन बाद निरस्त हो जायेगा कीटनाशी लाइसेंस

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। जनपद में बिना डिग्री और डिप्लोमा हासिल किये कीटनाशक दवाइयों की बिक्री करने का लाइसेंस हासिल करने वाले व्यापारियों को अब परेशानी का सामना करना पड़ सकता है। इसके लिए शासन की व्यवस्था के अनुसार जिले में अब कृषि विभाग ने अंतिम चेतावनी जारी कर दी है। अगले 11 दिनों में बिना डिग्री और डिप्लोमा वाले कीटनाशी लाइसेंस धारक व्यापारियों को अपनी शैक्षिक योग्यता का प्रमाण विभाग को देना होगा। ऐसा न करने वाले लाइसेंस 31 दिसंबर को कीटनाशक का व्यापार नहीं कर पायेंगे, उनका लाइसेंस निरस्त कर दिया जायेगा। जिला कृषि रक्षा अधिकारी एवं अनुज्ञापक (लाइसेंस) अधिकारी (कीटनाशी) ने बताया कि कृषि सहकारिता और किसान कल्याण मंत्रालय की 05 नवम्बर 2015 को जारी अधिसूचना में दिनेश गैर दिनेश में स्पष्ट किया गया था कि एक व्यक्ति कीटनाशी दवाइयों के विक्रय हेतु लाइसेंस प्रदान करने के लिए आवेदन करता है, तो वह या उसके अधीन नियुक्त कर्मचारी का संबंधित शैक्षिक पाठ्यक्रम में डिग्री या डिप्लोमा होना आवश्यक है। उन्होंने बताया कि शासन की व्यवस्था के अनुसार उन्हीं आवेदनकर्ताओं को लाइसेंस स्वीकृत होगी, जो कृषि विज्ञान, जैव रसायन, जैव प्रौद्योगिकी, जीव विज्ञान, रसायन विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, प्राण विज्ञान में से किसी भी विषय में स्नातक डिग्री के अलावा किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय या संस्थान से कृषि या बागवानी में एक वर्ष का डिप्लोमा पाठ्यक्रम के रूप में न्यूनतम अर्हता धारण करता हो। उन्होंने बताया कि शासन के द्वारा यह व्यवस्था लागू करने के बाद कीटनाशी के सभी फुटकर विक्रेता या डीलर को शैक्षिक योग्यता पूर्ण करने के लिए दो वर्ष का समय दिया गया था, जिसके उपरान्त भी समय-समय पर शैक्षिक योग्यता पूर्ण करने हेतु समय दिया जाता रहा है। उन्होंने बताया कि अब शासन ने इसके लिए अंतिम समय सीमा 31 दिसंबर 2022 तक निर्धारित की है। जनपद के कुछ कीटनाशी विक्रेताओं द्वारा अपनी शैक्षिक योग्यता पूर्ण नहीं की गयी है, ऐसे कीटनाशी लाइसेंस धारकों को उन्हीं चेतावनी देते हुए कहा है कि वह 12 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम सर्टिफिकेट ऑन इन्सेन्टीसाइड मैनेजमेंट कोर्स तत्काल कर लें। इसके बाद शैक्षिक योग्यता पूर्ण न करने की दशा में ऐसे सभी कीटनाशी विक्रेताओं को जारी लाइसेंस 31 दिसंबर 2022 के बाद स्वतः निरस्त हो जायेगा और वह स्वयं उत्तरदायी होंगे।

विवाद के बाद चार लोगों का शांति भंग में चालान

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव नन्हेडी निवासी आशुतोष ने आरोप लगाया कि सोमवार को उसके पड़ोस के दो से पाहों में उसकी खड़ी गन्ने की फसल को काट दिया और फसल काटकर उसके खेत से होकर अपने खेत में जाने के लिए रास्ता बना लिया था, जब उसने इस बात का विरोध जताया और उनसे ऐसा करने का कारण पूछ तो दोनों उसके साथ गाली-गलौच व मारपीट करने लगे। आशुतोष ने मारपीट की सूचना पुलिस को दी तो सूचना पर पुलिस थोक पर पहुंच गयी और दोनों लोगों को थाने ले आया। पुलिस ने विवाद की आशंका के चलते सज्ज व सुरील का शांति भंग को धारा में चालान कर दिया है। वहीं दूसरी ओर कानाखेत्र के एक गांव में प्रेम विवाह रवाने के मामले में दो पक्षों में विवाद हो गया, जिसके बाद सूचना पर पहुंची पुलिस ने थानाखेत्र के गांव निवासी विकास व युवक के एक रिश्तेदार सूरीश को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने इन दोनों का भी विवाद की आशंका के चलते शांतिभंग की धारा में चालान कर दिया है। पुलिस की कार्यवाही के चलते असाમાजिक तत्वों में हड़कम की स्थिति है।

सर्वाइफल कैसर रोधी टीकाकरण का शुभारंभ

त्रिवेणी शुरार मिल खतौली ने उपलब्ध कराई सो वैक्सिन, डीएम चंद्रभूषण सिंह ने कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय तिगाई में छात्राओं को किया प्रेरित



मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। ब्लॉक खतौली के ग्राम तिगाई में स्थित कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय में सोमवार को स्वास्थ्य विभाग के सर्वाइफल कैसर रोधी टीकाकरण अभियान का शुभारंभ डीएम चंद्र भूषण सिंह ने किया। उन्होंने स्वयं छात्राओं को टीकाकरण के लिए प्रेरित किया और त्रिवेणी शुरार मिल खतौली द्वारा यहां टीकाकरण के लिए 100 वैक्सिन उपलब्ध कराते की सराहना करते हुए अन्य संगठनों व समाजसेवियों से अपील करते हुए कहा कि इसी प्रकार वैक्सिन उपलब्ध करने का काम किया जाये, ताकि समाज को ज्यादा से ज्यादा लाभ दिया जा सके। सीएमओ डॉ. महावीर सिंह फौजदार ने बताया कि 9 से 14 वर्ष की किशोरियों का टीकाकरण कराया है, इस टिके से भविष्य में सर्वाइफल कैसर की संभावना क्षीण हो जाती है। एमडीएम शिव प्रकाश यादव ने कहा कि तदरिक्त के आधार पर जांच रिपोर्ट मंगी गई है जल्द ही कार्रवाई भी अमल में लाई जाएगी।

रालोद छात्र सभा ने प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। सोमवार को छात्रों की विभिन्न समस्याओं को लेकर राष्ट्रीय लोकदल छात्र सभा से जुड़े कार्यकर्ताओं व छात्रों ने डीएवी डिग्री कॉलेज में प्राचार्य का धरोवर किया। कॉलेज पहुंचे रालोद छात्र सभा पदाधिकारियों ने इस बीच कॉलेज प्रबंधन व विश्वविद्यालय से जुड़ी मुख्य समस्याओं के समाधान किए जाने की मांग की। रालोद छात्र सभा जिला अध्यक्ष सार्धक बालियान के नेतृत्व में डीएवी डिग्री कॉलेज में छात्रों की विभिन्न मांगों से जुड़ा मांग पत्र कुल सचिव के नाम प्राचार्य को सौंपा। उक्त मांग पत्र के माध्यम से छात्रों को लिखित मांगों के निदान कराए जाने की मांग की। बड़ी संख्या में छात्र मौजूद रहे।

शिकायत लेकर डीएम से मिले भाकियु नेता

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन का एक प्रतिनिधिमंडल चौ. शक्ति सिंह के नेतृत्व में सोमवार को डीएम चंद्र भूषण सिंह से उनके कार्यालय में मिला। आरोप है कि बागोवाली गांव के किसान नोमान के हाइव पर स्थित खेत में बिजली विभाग द्वारा नियमों के अनुरूप ही एक द्युखबल का कनेक्शन ले रखा है। द्युखबल का कनेक्शन हुआ था उस वक्त वहां शहर की लाइन मौजूद थी तो विभाग ने यह कहकर द्युखबल का कनेक्शन दिया था कि जब वहां रूरल हो जाएगा तो किसान की द्युखबल लाइन रूरल फीडर से जोड़ दी जाएगी। अब जबकि वहां रूरल फीडर आ गया है तो इस किसान को बिजली विभाग द्वारा करीब 80000 रुपए का एस्टीमेट भेज दिया और उसकी द्युखबल के कनेक्शन की लाइन काट दी गई, जिससे उस किसान की 21 बीघा सरसों की फसल सूखने के कारन पर है। भाकियु नेताओं ने आरोप लगाया कि इस मामले में एक्सपर्ट टाउन हॉल को दो बार बुलाए जाने के बाद भी समाधान नहीं हुआ अब आज चौधरी शक्ति सिंह के नेतृत्व में भाकियु का एक प्रतिनिधिमंडल डीएम से मिला और उक्त समस्या से अवगत कराया। जिलाधिकारी ने तत्काल फोन पर एक्सपर्ट को समस्या समाधान हेतु आदेश दिए। इस दौरान मोहम्मद अली, शाहनवाज राणा, मोटी चौधरी, सत्येंद्र कुमार, रूस्तम चौधरी, शाहिद, मुनाजिर पहलवान व समीर अंसारी आदि उपस्थित रहे।

पात्रों को बांटे 75 राशन कार्ड

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। तहसील जानसद के ग्राम पंचायत हाजीपुर जहांगीपुर परगना कोकरहेडी में एडीएम प्रशासन नरेन्द्र बहादुर सिंह के द्वारा पात्र गृहस्थों को 75 राशन कार्ड वितरित किए। ग्राम हाजीपुर जहांगीपुर तहसील जानसद के एडीएम प्रशासन नरेन्द्र बहादुर सिंह ने ग्राम का विगत 04 माह पूर्व प्रमाण किया गया था, जिसमें उस वक्त प्रामवासियों द्वारा राशन कार्ड न होने तथा ग्राम स्थित प्राथमिक विद्यालय जर्जर स्थिति में था, जो सुव्यवस्थित किये जाने की मांग की गयी थी। अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेन्द्र बहादुर सिंह द्वारा सोमवार को डीएम के निर्देशों के बीच में सूचना में पहल करते हुये पात्र गृहस्थों को कुल 75 राशन कार्ड

वॉलीबाल व खो-खो खिलाड़ियों का चयन

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। प्रदेश स्तरीय मुकाबलों के लिए चल रही खिलाड़ियों और टीमों के चयन की प्रक्रिया के तहत सोमवार को स्पोर्ट्स स्टेडियम में महिला वॉलीबाल और खो-खो प्रतियोगिता के लिए खिलाड़ियों का ट्रायल संपन्न हुआ। जिला क्रीडाधिकारी हरफूल सिंह ने बताया कि खेल निदेशालय के अनुसार प्रदेश में राज्य स्तरीय खेल प्रतियोगिताओं की कड़ी में 28 से 30 दिसंबर 2022 तक प्रदेश स्तरीय महिला वॉलीबाल एवं खो-खो प्रतियोगिता का आयोजन जौनपुर में किया जा रहा है। सोमवार को स्पोर्ट्स स्टेडियम में जिला स्तर पर महिला वॉलीबाल एवं खो-खो खिलाड़ियों के चयन हेतु ट्रायल कराया गया, जिसमें 21 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। इस खेल में 20 दिसंबर को माउंटली चयन के ट्रायल में प्रतिभाग करने के लिए जिला स्तर पर चुने गई महिला वॉलीबाल खिलाड़ियों में यश गुप्ता, पूजा शर्मा, वशिष्ठा खरब, शिवानी, दीपाती, खुशी, सिमरन को चुना गया तथा खो-खो खिलाड़ियों के रूप में अंजु का चयन हुआ। महिला खिलाड़ियों के चयन के लिए उनका ट्रायल गौरव राठी, रेनु नारी, किरन गौतम, राजेश कुमार द्वारा कराया गया।

4 गांव की सड़कों का उद्घाटन किया

केराना, 19 दिसंबर (बु.)। ब्लॉक प्रमुख के कोटे से बनवाई गई 4 ग्रामीण सड़कों का फीता काटकर उद्घाटन किया गया। गांव गुरा में हरिधर के बाग से मदन के खेत तक चलने वाली सड़क में स्कूल से रथाना घाट तक गांव बुचखंडी में मेन रोड से मन्दिर तक तथा तीरवाड़ा में ब्लॉक प्रमुख हर्षल चौधरी के सरकारी कोटे से सड़क का निर्माण कराया गया था। सोमवार को ब्लॉक प्रमुख हर्षल चौधरी, भाजपा नेता अनिल चौहान ने चारों सड़कों का फीता काट कर उनका लोकार्पण किया। इस अवसर पर बुचखंडी के पूर्व प्रधान राजेश चौहान, तीरवाड़ा के बीडीसी सोनू के साथ ही अन्य ग्रामीण मौजूद रहे।

सर्दाफा बाजार

मुज़फ्फरनगर, 19 दिसंबर (बु.)। सोना- 53,400 चांदी-65,500 सिक्का- 750 गिर्रा- 41,000

आपका आज का राशिफल

मंगलवार, 20 दिसंबर, 2022

मेघ- व्यापार में विस्तार, अशुभ या नकार्य प्रगति की ओर, लाभार्जन का मार्ग प्रशस्त, पारिवारिक कष्ट में कमी, अपात्री सम्बन्धों में प्रगाढ़ता, सुपरिचितों से विचारों में परिवर्तन। वृषभ- आशाएं फलीभूत, सामाजिक राजनीतिक गतिविधियों में वृद्धि, वाहन से सुख, मानसिक उलझनों में कमी, धन संचय की ओर प्रवृत्ति, अध्ययन। मिथुन- समय शुभ, अशुक्त व्यावसायिक पक्ष में परिश्रम के अनुरूप सफलता, धन सम्पत्ति विषयक मसला हल, पुराने विवाद का समापन पक्ष में, परिवार में हर्ष।

मुज़फ्फरनगर बुलेटिन

सम्पादक: अंकुर दुआ

224-सिटीय प्लाजा चौकी, मुज़फ्फरनगर की 011002

फोन: 9368549219, 94127-10840

फैक्स: 9368549219, 94127-10840

ईमेल: 9412710257

मुज़फ्फरनगर बुलेटिन (यहू.को.इन)

मुज़फ्फरनगर बुलेटिन (यहू.को.इन)

